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1

1. 学校の建学の精神･教育方針･教育目標な

どを理解している｡ 918 233 532 120 33 25% 58% 13% 4% 83%

2

2. 学習活動，学校行事，部活動などで特色

のある教育活動が行われている。 918 489 367 43 19 53% 40% 5% 2% 93%

3

3. 教育課程は生徒の個性を伸ばし，将来の

希望を実現するように工夫されている｡ 918 318 468 107 25 35% 51% 12% 3% 86%

4

4. 生徒にとって，学ぶ意欲を引き出し，学

力を身につけられるような授業が行われて

いる｡ 918 277 492 117 32 30% 54% 13% 3% 84%

5

5. 先生方は学習する内容をていねいに指導

してくれる｡ 918 312 476 110 20 34% 52% 12% 2% 86%

6

6. より高いレベルを目指す生徒へ配慮した

教科指導が行われている｡ 918 432 393 78 15 47% 43% 8% 2% 90%

7

7. 学習の遅れがちな生徒へも配慮した教科

指導が行われている｡ 918 151 354 332 81 16% 39% 36% 9% 55%

8

8. 授業では教材や教え方に様々な工夫をし

ている｡ 918 318 480 96 24 35% 52% 10% 3% 87%

9

9. 文系理系の選択や科目の選択について十

分に指導が行われている｡ 918 295 394 171 58 32% 43% 19% 6% 75%

10

10. 学校の生活指導の方針は明確に示され

ている｡ 918 251 482 154 31 27% 53% 17% 3% 80%

11

11. 生徒の自立･自律する気持ちを大切にし

た生活指導に当たっている｡ 918 313 479 97 29 34% 52% 11% 3% 86%

12

12. 生徒にとって，挨拶やマナーなどの基

本的生活習慣の確立に関する指導が行われ

ている｡ 918 322 425 135 36 35% 46% 15% 4% 81%

13

13. 生徒にとって，教員やカウンセラーが

必要な時に相談に応じてくれる体制ができ

ている｡ 918 313 460 119 26 34% 50% 13% 3% 84%

14

14. 交通安全教育に積極的に取り組んでい

る｡ 918 314 451 116 37 34% 49% 13% 4% 83%

15

15. 学校として，部活動は活発に行われて

いる｡ 918 725 173 10 10 79% 19% 1% 1% 98%

16

16. 学校として，生徒会活動は活発に行わ

れている｡ 918 265 429 167 57 29% 47% 18% 6% 76%

17

17. 自分にとって，有意義な学校行事があ

る｡ 918 489 332 69 28 53% 36% 8% 3% 89%

18

18. 学校として，日頃からいじめの早期発

見に取り組んでいる。 918 218 477 187 36 24% 52% 20% 4% 76%

19

19. 生徒にとって，進路目標の明確化に向

けた適切な指導が行なわれている。 918 381 444 78 15 42% 48% 8% 2% 90%

20

20. 担任は進路情報をよく把握し，面接指

導等を適切に行っている｡ 918 397 421 76 24 43% 46% 8% 3% 89%

21

21. 生徒の必要な進路情報は適切に提供さ

れている。 918 407 432 63 16 44% 47% 7% 2% 91%

22

22. 大学進学向けの実力養成の機会(講習･

模試など)は十分に提供されている｡ 918 516 360 31 11 56% 39% 3% 1% 95%

23

23. 進路講演会やオープンキャンパス等

は，進路を考える上で役立っている｡ 918 442 399 58 19 48% 43% 6% 2% 92%

24

24. 校舎やグラウンドなどの施設や設備は

整備されている｡ 918 530 297 53 38 58% 32% 6% 4% 90%

25

25. 学校は生徒の安全や健康管理に積極的

に取り組んでいる｡ 918 336 482 82 18 37% 53% 9% 2% 89%

26

26. 学校は一体になって環境美化に積極的

に取り組んでいる｡ 918 248 484 160 26 27% 53% 17% 3% 80%

27

27. 生徒に対して，災害･非常時の避難方法

や連絡方法は伝えられている｡ 918 364 449 82 23 40% 49% 9% 3% 89%

28

28. 学校として，地域や伝統などに根ざし

た特色ある学校づくりに取り組んでいる｡ 918 297 432 148 41 32% 47% 16% 4% 79%

29

29. 保護者に対して，学校だよりなどに

よって，学校の情報は適切に伝えられてい 918 381 474 52 11 42% 52% 6% 1% 93%

30

30. 自分にとって，学校生活は充実してい

る｡ 918 458 371 67 22 50% 40% 7% 2% 90%

31

31. 仙台三高に入学してよかったと思って

いる｡ 918 493 314 75 36 54% 34% 8% 4% 88%
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